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Návštěvníkům se nabízí celá
řada vodních aktivit – potápění
u korálových útesů, ranní nebo
noční rybolov z vybavených
motorových člunů, windsurfing
či výlety na katamaránech,
vodních skútrech a kanoích. 

Poznat místní kulturu lze
především v hlavním městě
Male, kde exkurze s průvod-
cem vyjde na 10 USD na oso-
bu. Islámskou tradici tu doklá-
dá hlavní mešita Grand Friday
Mosque s interiérem zdobe-
ným dřevěnými vyřezávanými
ornamenty. Každý pátek se
zde scházejí tisíce věřících ke
společné modlitbě. V centru
města je díky složité řezbář-
ské práci maledivských a srí-
lanských architektů nepře-
hlédnutelné sídlo prezidenta,
zvané Mulee Aage z roku
1913. Za návštěvu stojí i r ybí
či ovocné trhy.

Mírné oceánské podnebí zaru-
čující možnost koupání po celý
rok, nádherné pláže i hornatá
krajina sopečného původu lá-
kají na španělské souostroví
v Atlantském oceánu při seve-
rozápadním pobřeží Afriky
množství romanticky i sportov-
ně založených turistů. Ostrovy
Tenerife, Fuerteventura, Gran
Canaria, Lanzarote, La Palma,
Gomera a Hierro se staly syno-
nymem exotické dovolené, při
níž lze objevovat nádhernou
přírodu bohatou na 1700 druhů
rostlin, provozovat díky přízni-
vým povětrnostním podmín-
kám windsurfing, paragliding
i prozkoumat okolí vulkánu
Pico de Teide na ostrově Tene-

rife, jehož vrchol s 3717 metry
jej řadí na první příčku nejvyš-
ších hor Španělska. 

Ostrov věčného jara, jak je
svou členitostí charakteristické
Tenerife nazýváno, nabízí také
návštěvu největší přírodní rezer-
vace na Kanárských ostrovech
Las Aguilas Del Teide, v jejíž
tropických pralesích žijí kroko-
dýli, papoušci i dravci. Objevo-
vat podmořský svět je zase
možné v zábavním parku Loro
Park v Santa Cruz. Turisticky
nejatraktivnější je jižní část 
ostrova ve střediscích Playa de
Las Américas a Los Cristianos. 

Nejživější a nejnavštěvova-
nější ostrov je Gran Canaria,
jehož hlavní atrakcí jsou ob-

rovské písečné duny, kde mo-
hou turisté absolvovat projížď-
ku na velbloudech. Pozornost
přitahuje i Palmitos Park, pře-
krásná botanická zahrada
s akváriem a papouščím show. 

Ojedinělý ráz téměř měsíční
krajiny ostrova Lanzarote ur-
čuje přítomnost vulkánu s Oh-
nivými horami Montanas del
Fuego. Rozmanitost prostředí
je zase typická pro ostrov El
Hierro, který je vhodný pro
klidné objevování krás místní
přírody v borovicových a vavří-
nových lesích i návštěvu ar-

cheologického naleziště na El
Tagoro. Příjemné uvolnění na-
bízejí zdejší lázně Sabinosa. 

Kdo zatouží po klidném místě
bez civilizačních vymožeností,
zcela jistě zavítá na ostrov Fu-
erteventura, kde se nachází
bezesporu jedno z nejkrásněj-
ších míst Kanárských ostrovů
– pláž Playa Jandia. Na mnoha
místech stále nedotčená turis-
t y, patří tato pláž mezi nejdelší
svého druhu na světě. Surfaři
pak budou nadšeni velmi roz-
bouřeným mořem u malé vesni-
čky Cotillo.

Souostroví téměř 1200 korálo-
vých ostrovů rozesetých na rov-
níku jihozápadně od Srí Lanky je
přírodní zvláštností, jejíž původ
je dodnes předmětem vědec-
kých diskusí. Země, která se
táhne 823 km od severu k jihu
a 130 km od východu k západu,
utváří rozlehlé podmořské hor-
ské pásmo, na jehož hřebeni
rostou korály. Přesto více než
99 procent Malediv zabírá moře
a z obrovského množství ostro-
vů je obydleno pouhých 200,
z nichž 88 je upraveno na ex-
kluzívní letoviska. 
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